

КОМСОМОЛЦ УЗБЕКИСТАНА  
г. Ташкент

5

28 МАРТ 1950

И С Т А Н А

## Юбилейные концерты Р. М. Глиэра



Одному из крупнейших советских композиторов Рейнгольду Морицевичу Глиэру исполнилось 75 лет. Недавно общественность нашей страны отмечала юбилей автора оперы «Шах-Сенэм», балетов «Красный мак», «Медный всадник».

Творчество Глиэра особенно близко трудающимся Узбекистана. В соавторстве с композитором Т. Садыковым им написаны оперы «Лейли и Меджнун» и «Гюльсара». Сейчас Р. М. Глиэр находится в Ташкенте. В зале им. Свердлова состоялись его юбилейные концерты, в которых композитор выступал в качестве дирижера. Вечера были посвящены творчеству юбиляра. Оркестр Узгосфилармонии исполнил сюиту из балета «Медный всадник» и сюи-

ту из балета «Красный мак». В программу вечера вошли также концерт для голоса с оркестром и баллада из оперы «Шах-Сенэм», романс «Сладко пел душа-солоушка».

В театре им. Навои Р. М. Глиэр дирижировал спектаклем «Красный мак». Авторский концерт состоялся в театре им. Хамза. Композитор выступал перед колхозниками Ташкентской области. Р. М. Глиэр встретился с учащимися вузов, композиторами Узбекистана, школьниками столицы.

На снимке: лауреат Сталинской премии, народный артист СССР Р. М. Глиэр среди учащихся музыкальной школы имени Глиэра.